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ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΚΟΠΤΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Β΄
ΣΤΗ ΜΟΣΧΑ

Στην Μόσχα με επίσημη επίσκεψη προς την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας αφίχθῃ στις 28
Οκτωβρίου 2014 ο Πατριάρχης της Κοπτικής Εκκλησίας Θεόδωρος Β΄. Είναι η πρώτη του επίσκεψη
από την ενθρόνιση στον Πατριαρχικό Θρόνο το Νοέμβριο 2012.

Τη συνοδεία του Πατριαρχου Θεοδώρου Β΄ συναποτελούν: ο Μητροπολίτης Damietta Bishoy, ο
Αρχιγραμματέας της Αγίας και Ιεράς Συνόδου της Κοπτικής Εκκλησίας Επίσκοπος κεντρικού
Καΐρου Ραφαήλ, ο Επίσκοπος Μιλάνου Κύριλλος, ο Επίσκοπος Los Angeles Σεραπίων, ο ἐν Μεγάλῃ
Βρετανίᾳ βοηθός Επίσκοπος Άγγελος κα.

Στον αερολιμένα Μόσχας «Domodedovo» τον Πατριάρχη της Κοπτικής Εκκλησίας υποδέχθηκαν ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Πρέσβης της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου στη
Ρωσία Μοχάμμεντ Αμπντελσαττάρ Ελ Μπαντρί, ο Πρωθιερέας Βίκτωρ Κουλάγκα, εκπρόσωπος του
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών στον Πατριαρχικό Θρόνο της Αλεξανδρείας, ο
Ιερομόναχος Στέφανος Ηγκούμνωφ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διαχριστιανικών υποθέσεων και
ο Ιερέας Αλέξανδρος Βασιούτιν, στέλεχος του ΤΕΕΣ.



Καλωσορίζοντας τον υψηλό προσκεκλημένο ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας εξέφρασε την ελπίδα ότι η
επίσκεψη στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας θα είναι καρποφόρα και θα αφήσει καλές
αναμνήσεις.

«Είναι μεγάλη μας χαρά να πραγματοποιούμε επίσκεψη προς την Εκκλησία σας. Τινές εκ των μελών
της συνοδείας μου είχαν ήδη επισκεφθεί τη χώρα ενώ εγώ όπως και οι λοιποί την επισκεπτόμεθα
για πρώτη φορά. Θα είναι χαρά μου να συναντηθούμε με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο.
Ξέρουμε ότι με την επίσκεψη αυτή προς την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας πληρούμεθα χάριτος»,
τόνισε ο επικεφαλής της Κοπτικής Εκκλησίας.

Το πρόγραμμα της αρξαμένης ήδη επισκέψεως περιλαμβάνει τις συναντήσεις με τον Αγιώτατο
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο, τις κρατικές αρχές της Ρωσικής
Ομοσπονδίας, τα προσκυνήματα σε Ναούς Μόσχας και περιφέρειας της Μόσχας.

Η επίσκεψη του Πατριάρχου Θεοδώρου Β΄ προς τη Ρωσική Εκκλησία θα ολοκληρωθεί στις 4
Νοεμβρίου 2014.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50969/
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